



Миссия Соединенных Штатов при ОБСЕ

Заявление о Флотилии “Свободная Газа”

Выступление Временного поверенного в делах Кэрол Фуллер
На совместном заседании Форума сотрудничества в сфере безопасности и
Постоянного Совета, Вена,
1 июня 2010 года

Заявление Филипа Кроули,
Помощника госсекретаря США по связям с общественностью и прессой

Флотилия “Свободная Газа”

Соединенные Штаты глубоко скорбят о погибших и раненных в числе пострадавших в инциденте, произошедшем сегодня на борту кораблей, идущих в Газу. Мы проводим работу по проверке фактов и ожидаем, что израильское правительство проведет полное и детальное расследование.

Соединенные Штаты по-прежнему глубоко озабочены судьбой страдающего гражданского населения в Газе. Мы будем продолжать ежедневно убеждать израильтян увеличить запас и тип поставляемых в Газу продуктов, необходимых для полного удовлетворения гуманитарных нужд населения и для проведения восстановительных работ. Мы также будем продолжать тесное сотрудничество с правительством Израиля, руководством Палестины, с неправительственными организациями и ООН по доставке через границу средств гуманитарной помощи, включая строительные материалы, не забывая об обеспокоенности правительства Израиля проблемами безопасности. Между тем, вмешательство Хамаса в процесс доставки международной помощи и в работу неправительственных организаций, применение и одобрение ими насилия, сильно усложняют работу в секторе Газы. Существуют разные механизмы передачи гуманитарной помощи для правительств и организаций, которые хотели бы это сделать. И эти механизмы должны быть использованы на благо всех, кто находится в Газе.

В конечном счете, этот инцидент подчеркивает необходимость дальнейшего продвижения по пути переговоров, которые привели бы к установлению всестороннего мира в этом регионе.